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In the Year 2050 - Open Space types preferred — Rank from 1to 5

Open Spaces We Look At (most of us)

Private Open Spaces

Passive Open Spaces

Active Open Spaces

Gathering Open Spaces



In the Year 2050 - Open Space types preferred —
Rank from 1 to 5 —what is your #1 choice?
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In the Year 2050 - Open Space types preferred —
Rank from 1 to 5 —what is your #2 choice?
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In the Year 2050 - Open Space types preferred —
Rank from 1 to 5 —what is your #3 choice?
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In the Year 2050 - Open Space types preferred —
Rank from 1 to 5 —what is your #1 choice?
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In the Year 2050 - Open Space types preferred —
Rank from 1 to 5 —what is your #1 choice?
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In the year 2050 — how many acres of city park per
1000 residents do you feel is best?
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s it more important to improve the spaces we

have or buy more land?
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Budget over time

How do we pay for all of this?
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Passive

How do we pay for all of this?
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General Plan Map

March 14, 2019




SYRACUSE CITY VISION 2050 MEETING
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Heavy Regulation/Slow It Down

What do you think is the best strategy for
growth moving forward?
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